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БЮДЖЕТ
ДЛЯ ГРОМАДЯН 
Білокриницька територіальна громада

Проєкт USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»)»



Шановні мешканці 
Білокриницької громади!

Ми з радістю представляємо вам унікальне видання - «Бюджет для 
громадян». 

Він покаже вам, як кожна копійка, що надходить у бюджет, 
використовується на користь нашого спільного благополуччя.

Ми переконані, що розуміння фінансової структури громади є 
важливим кроком до активної участі кожного жителя у її житті та 
розвитку. Тому ми розробили «Бюджет для громадян» - доступний 
та зрозумілий інструмент, який допоможе вам осмислити фінансову 
сторону нашої громади.

Запрошуємо вас зануритися у світ наших фінансів, задуматися над 
тим, які можливості та виклики вони приносять, і спільно робити нашу 
громаду ще кращою та успішнішою. Нехай цей довідник стане для вас 
не лише джерелом інформації, але й стимулом до дії та розуміння, що 
кожен з нас має важливу роль у формуванні нашого майбутнього! 

Разом ми здатні зробити більше! 
Потужна громада – добросовісні платники!
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ЗМІСТ
МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ  
Фінансовий план територіальної громади, в якому визначаються джерела і 

прогнозні показники надходжень коштів та на що саме вони витрачатимуться. 
Бюджет територіальної громади формується та витрачається відповідно до 
процедур, вимог, правил, визначених Бюджетним кодексом України. А це означає, 
що законом чітко визначено, яким чином і за рахунок чого формується місцевий 
бюджет, а також на що саме і як можуть витрачатися кошти місцевого бюджету. 
Бюджет територіальної громади затверджується щорічно місцевою радою на 
відповідній сесії. Також місцева рада може вносити у разі потреби зміни до бюджету 
територіальної громади.

БЮДЖЕТНІ КОШТИ 
Це належні відповідно до законодавства надходження і витрати місцевого бюджету.

ДОХОДИ БЮДЖЕТУ 
Це надходження до бюджету. В територіальній громаді справляються податки 

і збори, частина яких надходить до бюджету. Також можуть бути і неподаткові 
надходження, як от: кошти, отримані за рахунок оплати надання адміністративних 
послуг або зароблені бюджетними установами; кошти, які передаються в місцевий 
бюджет з Державного бюджету або інших місцевих бюджетів (див. Трансферти).

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ  
Кошти, що витрачаються на здійснення програм та заходів, передбачених 

відповідним місцевим бюджетом. Видатки можуть бути поточні та капітальні. 
Поточні спрямовують на виплату зарплат, оплату комунальних послуг тощо, а 
капітальні – на будівництво, ремонт, придбання техніки й обладнання тощо.

ТРАНСФЕРТИ  
Кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів до бюджету територіальної 

громади. Трансферти можуть бути у вигляді дотацій чи субвенцій.

СУБВЕНЦІЇ
Кошти, які передаються з бюджету іншого рівня (Державного, обласного, 

районного бюджету, бюджету іншої територіальної громади) до місцевого бюджету 
територіальної громади на певну мету. Ці кошти можна витрачати лише за 

визначеним призначенням. Приклади субвенцій: субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проєктів та розвиток об’єктів 
соціально-культурної сфери, освітня субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам, субвенція з місцевого бюджету однієї територіальної громади іншій 
територіальній громаді на забезпечення надання соціальних послуг певній категорії 
громадян. 

ДОТАЦІЇ  
Це своєрідна доплата з державного бюджету задля збалансування бюджетів нижчих 

рівнів, або іншими словами, на вирівнювання доходної спроможності бюджету, який 
отримує такі кошти.

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД  
Кошти, які витрачаються на  надання послуг населенню (освітніх, медичних 

тощо). Наприклад, з нього фінансують виплату заробітної плати в комунальних 
закладах та установах, освіту (дитячі садки, школи, позашкільні заклади), культуру 
(будинки культури, клуби, бібліотеки, музеї), медицину (ФАПи, амбулаторії, лікарні), 
соціальний захист, фізичну культуру і спорт (дитячо-юнацькі спортивні школи, заходи 
та змагання різного характеру).

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД  
Кошти, які також спрямовуються на фінансування надання різного виду послуг 

в територіальній громаді, але з однією суттєвою відмінністю – джерела їх 
надходження чітко визначені і вони мають витрачатися на конкретні цілі і за 
визначеними напрямами використання. До спеціального фонду, наприклад, 
зараховуються надходження від програм міжнародної технічної допомоги, або власні 
надходження бюджетних установ, що утримуються за рахунок місцевого бюджету, 
інші власні надходжень територіальної громади.

БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ  
Кошти, які витрачаються на капітальне будівництво, втілення масштабних проєктів, 

капітальний ремонт та реконструкцію об’єктів соціально-культурної сфери і житлово-
комунального господарства тощо. Тобто на будівництво, модернізацію та ремонт 
доріг, шкіл, садочків, амбулаторій, клубів.

БЮДЖЕТНА ТЕРМІНОЛОГІЯБюджет для громадян – це 
спрощена, позбавлена 
технічної мови інформація 
про бюджет територіальної 
громади (місцевий бюджет). 
Бюджет для громадян 
доповнюється візуалізацією, 
щоб полегшити розуміння 
фінансових показників та 
даних.

Основна мета бюджету для 
громадян – зробити складну, 
специфічну та технічну 
інформацію про місцевий бюджет 
доступною для розуміння 
широким колом осіб.

Бюджет для громадян допомагає 
кожному жителю територіальної 
громади зрозуміти бюджет своєї 
громади, побачити своє місце в 
бюджетному процесі, усвідомити, 
що бюджет територіальної 
громади формується з коштів 
платників податків, а самі кошти 
в бюджеті не з’являються нізвідки 
та не витрачаються керівництвом 
громади та депутатами місцевої 
ради на власний розсуд.

Разом з тим, бюджет для 
громадян допомагає побачити 
можливості для впливу на 
формування та витрачання 
бюджету територіальної громади. 
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Шановні мешканці 
Білокриницької громади!

Ми з радістю представляємо вам унікальне видання - «Бюджет для 
громадян». Він покаже вам, як кожна копійка, що надходить у бюджет, 
використовується на користь нашого спільного благополуччя.

Ми переконані, що розуміння фінансової структури громади є важли-
вим кроком до активної участі кожного жителя у її житті та розвитку. 
Тому ми розробили «Бюджет для громадян» - доступний та зрозумілий 
інструмент, який допоможе вам осмислити фінансову сторону нашої 
громади.

Запрошуємо вас зануритися у світ наших фінансів, задуматися над 
тим, які можливості та виклики вони приносять, і спільно робити нашу 
громаду ще кращою та успішнішою. Нехай цей довідник стане для вас 
не лише джерелом інформації, але й стимулом до дії та розуміння, що 
кожен з нас має важливу роль у формуванні нашого майбутнього! 

Разом ми здатні зробити більше. 
Потужна громада – добросовісні платники!
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Бюджет для громадян – це 
спрощена, позбавлена тех-
нічної мови інформація про 
бюджет територіальної гро-
мади (місцевий бюджет). 
Бюджет для громадян до-
повнюється візуалізацією, 
щоб полегшити розуміння 
фінансових показників та 
даних.

Основна мета бюджету для гро-
мадян – зробити складну, спе-
цифічну та технічну інформацію 
про місцевий бюджет доступ-
ною для розуміння широким 
колом осіб.

Бюджет для громадян допо-
магає кожному жителю тери-
торіальної громади зрозуміти 
бюджет своєї громади, побачити 
своє місце в бюджетному проце-
сі, усвідомити, що бюджет тери-
торіальної громади формується 
з коштів платників податків, а 
самі кошти в бюджеті не з’яв-
ляються нізвідки та не витра-
чаються керівництвом громади 
та депутатами місцевої ради на 
власний розсуд.

Водночас бюджет для громадян 
допомагає побачити можливо-
сті для впливу на формування 
та витрачання бюджету терито-
ріальної громади. МУРАЛ «ЛЕЛЕКИ ПАМ’ЯТІ»

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ – фінансовий план територіальної громади, в якому 
визначаються джерела і прогнозні показники надходжень коштів та на що 
саме вони витрачатимуться. Бюджет територіальної громади формується та 
витрачається відповідно до процедур, вимог, правил, визначених Бюджетним 
кодексом України. А це означає, що законом чітко визначено, яким чином і за 
рахунок чого формується місцевий бюджет, а також на що саме і як можуть 
витрачатися кошти місцевого бюджету. Бюджет територіальної громади за-
тверджується щорічно місцевою радою на відповідній сесії. Також місцева рада 
може вносити у разі потреби зміни до бюджету територіальної громади.

БЮДЖЕТНІ КОШТИ – це належні відповідно до законодавства надходження і 
витрати місцевого бюджету.

ДОХОДИ БЮДЖЕТУ – це надходження до бюджету. В територіальній грома-
ді справляються податки і збори, частина яких надходить до бюджету. Також 
можуть бути і неподаткові надходження, як-от кошти, отримані за рахунок оп-
лати надання адміністративних послуг або зароблені бюджетними установами; 
кошти, які передаються в місцевий бюджет з державного бюджету або інших 
місцевих бюджетів (див. Трансферти).

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ – кошти, що витрачаються на здійснення програм та за-
ходів, передбачених відповідним місцевим бюджетом. Видатки можуть бути 
поточні та капітальні. Поточні спрямовують на виплату зарплат, оплату кому-
нальних послуг тощо, а капітальні – на будівництво, ремонт, придбання техніки 
й обладнання тощо.

ТРАНСФЕРТИ – кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів до бюджету те-
риторіальної громади. Трансферти можуть бути у вигляді дотацій чи субвенцій.

СУБВЕНЦІЇ – кошти, які передаються з бюджету іншого рівня (державного, 
обласного, районного бюджету, бюджету іншої територіальної громади) до 
місцевого бюджету територіальної громади на певну мету. Ці кошти можна 

витрачати лише за визначеним призначенням. Приклади субвенцій: субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних 
проєктів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери, освітня субвенція 
з державного бюджету місцевим бюджетам, субвенція з місцевого бюджету 
однієї територіальної громади іншій територіальній громаді на забезпечення 
надання соціальних послуг певній категорії громадян. 

ДОТАЦІЇ – це своєрідна доплата з державного бюджету задля збалансування 
бюджетів нижчих рівнів, або іншими словами, на вирівнювання доходної спро-
можності бюджету, який отримує такі кошти.

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД – кошти, які витрачаються на  надання послуг населенню 
(освітніх, медичних тощо). Наприклад, з нього фінансують виплату заробітної 
плати в комунальних закладах та установах, освіту (дитячі садки, школи, по-
зашкільні заклади), культуру (будинки культури, клуби, бібліотеки, музеї), ме-
дицину (ФАПи, амбулаторії, лікарні), соціальний захист, фізичну культуру і спорт 
(дитячо-юнацькі спортивні школи, заходи та змагання різного характеру).

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД – кошти, які також спрямовуються на фінансування на-
дання різного виду послуг в територіальній громаді, але з однією суттєвою від-
мінністю – джерела їх надходження чітко визначені, вони мають витрачатися 
на конкретні цілі і за визначеними напрямами використання. До спеціального 
фонду, наприклад, зараховуються надходження від програм міжнародної тех-
нічної допомоги або власні надходження бюджетних установ, що утримуються 
за рахунок місцевого бюджету, інші власні надходження територіальної грома-
ди.

БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ – кошти, які витрачаються на капітальне будівництво, 
втілення масштабних проєктів, капітальний ремонт та реконструкцію об’єктів 
соціально-культурної сфери і житлово-комунального господарства тощо. Тобто 
на будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, садочків, амбулаторій, 
клубів.

БЮДЖЕТНА ТЕРМІНОЛОГІЯ



БЮДЖЕТНИЙ 
ЦИКЛ
Бюджет – це ключовий інструмент 
управління територіальною грома-
дою, а також її розвитку відповідно 
до визначених пріоритетів та цілей. 
Діяльність органу місцевого самовря-
дування з одним бюджетом на один бю-
джетний період (один рік) охоплює час 
від формування місцевого бюджету до 
звітування про результати його вико-
нання. Зазвичай ця діяльність триває 
довше одного календарного року (тоб-
то довше, ніж сам бюджетний період). 
Така діяльність протягом визначеного 
часу становить бюджетний цикл, який 
можна поділити на 5 стадій: складання 
прогнозу бюджету, складання проєкту 
бюджету, розгляд проєкту бюджету 
та його затвердження, реалізація при-
йнятого бюджету і насамкінець зві-
тування про результати виконання 
бюджету за рік. Один бюджетний цикл 
займає більше ніж півтора календар-
ного року. Завершення одного бюджет-
ного циклу фактично накладається на 
початок вже наступного бюджетного 
циклу.

СКЛАДАННЯ ПРОГНОЗУ БЮДЖЕТУ 

Прогноз бюджету розраховується на три 
роки – плановий (той, на який плануємо 
бюджет) і два наступні роки. Ці наступні 
роки називають прогнозними. Прогноз 
робиться для того, щоб розуміти, які 
податки та скільки їх буде збиратися в 
наступні три роки, а також на які цілі ви-
трачатимуться гроші із зібраних податків. 
Прогноз оприлюднюється на сайті ради, 
до 1 вересня затверджується на виконко-
мі та передається на розгляд відповідній 
місцевій раді .

СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ

На цій стадії загальнодержавні органи 
подають розрахунки міжбюджетних 
трансфертів. Місцеві органи влади ра-
зом з розпорядниками бюджетних ко-
штів, наприклад, відділом освіти, роз-
робляють та подають бюджетні запити. 
На основі поданих розрахунків між-
бюджетних трансфертів та бюджетних 
запитів відбувається розробка проєкту 
рішення про місцевий бюджет. Підго-
товлений попередній проєкт бюджету 
оприлюднюється на сайті ради.

РОЗГЛЯД ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
БЮДЖЕТУ

Попередній проєкт рішення про бюджет 
обговорюється та затверджується на за-
сіданні постійної комісії місцевої ради, 
яка відповідає за питання бюджету. Далі 
проєкт рішення передається на розгляд 
виконавчого комітету. Після цього проєкт 
бюджету розглядається та затверджу-
ється на сесії місцевої ради. Рішення про 
затвердження бюджету приймається не 
пізніше 25 грудня. Після прийняття, рі-
шення і бюджет оприлюднюються на сайті 
ради.

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ 

Саме на цьому етапі здійснюються всі 
витрати та збираються всі податки. Крім 
цього, під час виконання бюджету може 
виникати необхідність внесення змін 
до нього. Усі зміни проходять окрему 
процедуру – від розгляду бюджетною 
комісією ради і до затвердження на сесії 
ради. Також законодавством встановле-
но обов’язок щоквартального звітування 
про виконання бюджету, що передбачає 
затвердження квартальних звітів окре-
мими рішеннями ради після завершення 
кожного кварталу.

ЗВІТУВАННЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ 

По завершенню року, для якого виконувався 
бюджет, розпочинається підготовка звіту про 
виконання бюджету за рік. Звіт проходить 
усю процедуру розгляду та затвердження в 
усіх інстанціях, яка завершується розглядом 
та затвердженням рішення місцевою радою. 
Затверджений звіт оприлюднюється на сайті 
ради. Крім цього, бюджетне законодавство 
встановлює обов’язкову вимогу проведен-
ня публічного звітування про виконання 
бюджету. Публічне представлення звіту про 
виконання бюджету має відбутися не пізні-
ше 20 березня наступного року. Місцева рада 
повинна широко анонсувати захід, на якому 
буде представлений звіт про виконання бю-
джету, та запрошувати громадськість відві-
дати його.



ЯК 
МОЖНА

ВПЛИВАТИ 
НА БЮДЖЕТ 

СВОЄЇ ГРОМАДИ

ЛИПЕНЬ – ВЕРЕСЕНЬ

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:
• Подавати пропозиції до прогнозу бюджету в управління та відділи – 

листом, надісланим звичайною чи електронною поштою;

• Подавати пропозиції безпосередньо до фінвідділу (контакти дивіться в 
кінці цього документу). Місцева рада також сама може організувати процес 
збору пропозицій до прогнозу бюджету від громадян через ЦНАП чи під час 
заходів, у місцях масового збору людей;

• Брати участь в експертних групах, дорадчих органах, наприклад, з 
питань врахування прогнозом довгострокових інфраструктурних проєктів.

СКЛАДАННЯ 
ПРОГНОЗУ

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:
• Подавати пропозиції до бюджету депутатам;

• Подавати пропозиції безпосередньо до місцевої 
ради. Місцева рада також сама може організувати процес 
збору пропозицій до бюджету від громадян;

• Взяти участь в експертних групах, дорадчих 
органах, наприклад, з питань врахування бюджетом 
гендерних аспектів.ТРАВЕНЬ – ЖОВТЕНЬ

СКЛАДАННЯ 
БЮДЖЕТУ

РОЗГЛЯД ТА 
ПРИЙНЯТТЯ

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:
• Взяти участь у бюджетних слуханнях та висловлювати свої пропозиції до проєкту 

бюджету. Слухання може ініціювати рада або громадяни самостійно;

• Відвідувати засідання бюджетної комісії, виконавчого комітету та сесії ради;

• Допомагати фінансистам у створенні бюджету для громадян;

• Сприяти поширенню прийнятого рішення про бюджет, а також бюджету для громадян 
– розповсюджувати ці документи електронно, обговорювати їх з колегами чи знайомими.

Як долучитися:
• Взяти участь в обговоренні звіту про виконання бюджету 

під час його публічного представлення;

• Відвідати сесії, на яких звіт про виконання бюджету 
затверджується;

• Ініціювати громадський аудит виконаного бюджету: як по 
окремих напрямках (наприклад, щодо гендерної орієнтованості 
чи освіти), так і всього бюджету в цілому.

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:
• Подати проєкт на конкурс бюджету участі. Брати участь у кампаніях 

агітації за проєкти бюджету участі та голосувати за проєкти бюджету участі;

• Ініціювати громадський моніторинг виконання бюджету;

• Відвідувати засідання бюджетної комісії та сесій сільської ради, на яких 
розглядаються бюджетні питання.

ВИКОНАННЯ 
БЮДЖЕТУ

ЗВІТУВАННЯ ПРО ВИКОНАННЯ 
БЮДЖЕТУ

ЛИСТОПАД – 25 ГРУДНЯ

СІЧЕНЬ – ГРУДЕНЬ

СІЧЕНЬ – 20 БЕРЕЗНЯ

У ЦЕЙ ЧАС ПОПЕРЕДНІЙ ПРОЄКТ ПРОХОДИТЬ 
УЗГОДЖЕННЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ, ПІД ЧАС ЯКИХ ДО 
БЮДЖЕТУ МОЖУТЬ ВНОСИТИСЬ ПЕВНІ НЕЗНАЧНІ 

ЗМІНИ.

У ЦЕЙ ЧАС ВІДБУВАЮТЬСЯ ЗАКУПІВЛІ, 
ФІНАНСУЄТЬСЯ РОБОТА БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ І 

ОРГАНІЗАЦІЙ, ЗБИРАЮТЬСЯ ПОДАТКИ. ЗА ПОТРЕБИ 
ВНОСЯТЬСЯ ЗМІНИ ДО БЮДЖЕТУ.

ВЖЕ ПО ЗАВЕРШЕННЮ КАЛЕНДАРНОГО РОКУ 
РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ ЕТАП ЗВІТУВАННЯ ПРО 

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ЗА РІК.

У ЦЕЙ ЧАС ВІДБУВАЄТЬСЯ 
СКЛАДАННЯ ПРОГНОЗУ 

БЮДЖЕТУ НА НАСТУПНІ ТРИ 
РОКИ.

У ЦЕЙ ЧАС ВІДБУВАЄТЬСЯ 
СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ НА 

НАСТУПНИЙ РІК.



Територію Білокриницької ТГ 
перетинають міжнародна, 
регіональна та 
територіальна 
автомобільні дороги, а 
саме: 
• Міжнародна автомобільна 
дорога М-06 Київ - Чоп
• Регіональна автомобільна 
дорога Р-77 Рівне - Тучин - 
Гоща - /Р-05/ /Н-25/ 

 Обласні: 
• Шубків - Гориньград Перший - Рясники - / М-06 /
 •  / М-06 / - Глинки
•  Бармаки - Городище - / М-06 /

Районні:
• Гориньград - Біла Криниця
• / Р-05 / – Котів - Рисв'янка

7 411
11 519

ЗВІДКИ В 
БЮДЖЕТІ ГРОШІ
Реформа децентралізації дозволила суттєво 
наростити дохідну частину місцевих бюдже-
тів.

Доходи місцевих бюджетів умовно поділяють 
на власні (ті, які органи місцевого самовряду-
вання можуть заробити) та передані (ті, які 
місцевим бюджетам передають з державного 
бюджету на безповоротній основі. Їх ще нази-
вають міжбюджетними трансфертами).

ВЛАСНІ ДОХОДИ БЮДЖЕТУ БІЛОКРИНИЦЬКОЇ 
ГРОМАДИ ФОРМУЮТЬ:

• Податкові надходження (забезпечують 97,7% 
загальної суми власних доходів).

Це частина від загальнодержавних податків та 
зборів - податок на доходи фізичних осіб, податок 
на прибуток, місцеві податки і збори (податок на 
майно, єдиний податок та ін.), внутрішні податки на 
товари (акциз).

• Неподаткові надходження (2,3% загальної суми 
власних доходів).

Це орендна плата, держмито, штрафи.

• Інші надходження: кошти від продажу основного 
капіталу (кошти від відчуження комунального май-
на, продажу земельних ділянок), цільові фонди.



15 400 
тис. грн

тис. грн
5 975

100 тис. грн
тис. грн500

БЮДЖЕТ 
ДЛЯ ГРОМАДЯН 

БЮДЖЕТ 
ДЛЯ ГРОМАДЯН 

освіта

тис. грн.

50 612,6

15 222,2

35 390,4

68 124,7

1 441,6

управління
14 576,6

1 772,6

ЖКГ
2 920,7

1 789,3

3 460,9

959,94 777,2

9 735
тис. грн

16 880,9 
тис. грн

тис. грн620

И   ДО ДХО



НАДХОДЖЕННЯ ЄДИНОГО ПОДАТКУ 
ДО БЮДЖЕТУ  У 2023 РОЦІ                                                                                 1222,8 тис. грн         100%

НАЙБІЛЬШІ ПЛАТНИКИ ЄДИНОГО ПОДАТКУ З ФІЗИЧНИХ 
ОСІБ ДО БЮДЖЕТУ БІЛОКРИНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ, 2023 РІК

НАДХОДЖЕННЯ ЄДИНОГО ПОДАТКУ 
ДО БЮДЖЕТУ  У 2023 РОЦІ                  9 493,9 тис. грн         100%

ЗАГАЛОМ СПЛАЧЕНО ДО МІСЦЕВОГО 
БЮДЖЕТУ У 2023 РОЦ І                                        41947,7  тис. грн          100%

КУЦЕНКО О. М.                                                                        393,8  тис. грн     4,15%

ТАТАРЧУК В. О. 393,4  тис. грн      4,14%

ЦЕПУХ Р. М.                                                                                     267,6  тис. грн     2,82%

ТЯГУН Т. О. 231,1  тис. грн     2,43%

БОЯРЧУК Н. О. 223,1  тис. грн     2,35%

ХАНЕНКО П. М.                                      189,2  тис. грн     1,99%

ТОМАШУК П. С.                              158,2  тис. грн     1,67%

ШМИГЕЛЬСЬКА І. В.                           153,1 тис. грн     1,61%

ПРИДОУС М. О.                 143,6  тис. грн     1,51%

ДУБАС М. Д.                                 141,0  тис. грн     1,49%

10 НАЙБІЛЬШИХ ПЛАТНИКІВ                                      2 294,1 тис. грн         24,16%10 НАЙБІЛЬШИХ ПЛАТНИКІВ       

 ХИНЧИДИРЮ З УКТАДОП ОГОНИДЄ ИКИНТАЛП ІШЬЛІБЙАН 
ОСІБ ДО БЮДЖЕТУ БІЛОКРИНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ, 2023 РІК

НАЙБІЛЬШІ ПЛАТНИКИ ПДФО ДО БЮДЖЕТУ 2023
 БІЛОКРИНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

 ТОВ «АРХІТОП»                                                                                                                                                                 90 8,7  тис. грн      74,31%

ТОВ «БЕЙБІДОК»                                                                                            89,6 тис. грн   7,33%

ТОВ «УФГ»                                                                                                               68,2  тис. грн   5,58%

ТОВ »ЕВЕЛІС ЛТД»                                                                               67,0 тис. грн   5,48%

ТОВ «ЕКОГЕОС»                                                                         23,0  тис. грн   1,88%

ВАТ «РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛПЛЕМСЕЛЕКЦЕНТР»                              19,60 тис. грн   1,60%

ПП «АВВЕНТА»  10,6  тис. грн   0,87%

РIВНЕПЛЕМСЕРВIС»                       10,1 тис. грн   0,83%

АТ «ПУМБ»                                  7,3 тис. грн    0,60%

КЛЕОПАТРА»ПП «  6,2 тис. грн   0,51%

1210,3 тис. грн       98,98%

***15479                                                                                                                             18333,3 тис. грн    31,2%

В/Ч 3055 НГУ                                                                                         8333,0 тис. грн    15,5%

ВІДДІЛ ОСМСКТ БІЛОКРИНИЦЬКОЇ С/Р                           5583,8 тис. грн    13,3%

АРЗ СП ГУДСНС УКРАЇНИ У РІВНЕНСЬКІЙ ОБ                 5372,6 тис. грн    9,6 %

ГОРОДИЩЕНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№96)          4848,0 тис. грн  8,6 %

СОКАР ПЕТРОЛЕУМ ТОВ                                                      1372,5 тис. грн    3,3%

БІЛОКРИНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                      789,9 тис. грн    1,9%

ТОВ»АТБ-МАРКЕТ»                                                             655,3 тис. грн    1,6%

ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»                                 614,5 тис. грн    1,5%

КНП ЦЕНТР ПМСД МЕДИЧНИЙ ПРОСТIР     580,4 тис. грн    1,4%

ІСГ ЗАХІДНОГО ПОЛІССЯ НААН                     565,1 тис. грн    1,3%

ДП «ПІД-ВО ДКВС УКРАЇНИ (№96)»    202,9 тис. грн    0,5%

12 НАЙБІЛЬШИХ ПЛАТНИКІВ                                          

ПП   «

НАЙБІЛЬШІ ПЛАТНИКИ ПДФО ДО БЮДЖЕТУ 
БІЛОКРИНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ, 
2023 РІК

ВІДДІЛ ОСМСКТ БІЛОКРИНИЦЬКОЇ С/Р                            5 583,77 тис. грн  34,54%

ТОВ  «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ»                                                       1 372,54  тис. грн   8,49%

***15479                                                                                 1 211,51 тис. грн   7,49%

БІЛОКРИНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                         789,85 тис. грн   4,89%

ГОРОДИЩЕНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№96)   737,21 тис. грн  4,56%

ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»                                                        655,28 тис. грн   4,05%

ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»               614,54 тис. грн   3,80%

КНП ЦЕНТР ПМСД МЕДИЧНИЙ ПРОСТIР     580,45 тис. грн  3,59%

ІСГ ЗАХІДНОГО ПОЛІССЯ НААН                   565,14 тис. грн   3,50%

ДП «П-ВО ДКВС УКРАЇНИ (№96)»  192,21 тис. грн  1,19%

10 НАЙБІЛЬШИХ ПЛАТНИКІВ                                         12 302,52 тис. грн        76,09%

ЗАГАЛОМ СПЛАЧЕНО ДО МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 
У 2023 РОЦІ                                             16 167,34 тис. грн     100,00%

НА ЧОМУ 
ЗАСНОВАНО 
БЮДЖЕТ 
НАШОЇ 
ГРОМАДИ

Основою для складання бюджету 
є стан соціально-економічного 
розвитку громади. Крім цього, бю-
джет є інструментом досягнення 
стратегічних цілей, які визначила 
для себе громада.

Стратегічні цілі розвитку грома-
ди та соціально-економічний стан 
громади і є основою, на якій форму-
ється бюджет.



СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА 
СОЦІАЛЬНЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

1789,3 тис. грн

ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

 822,3 тис. грн

ФІЗИЧНА  КУЛЬТУРА І СПОРТ 

959,9 тис. грн

ІНШІ ВИДАТКИ 

1441,6 тис. грн

МІЖБЮДЖЕТНІ
ТРАНСФЕРТИ

1772,6 тис. грн

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ 
ГОСПОДАРСТВО 

2670,7 тис. грн

УПРАВЛІННЯ  ГРОМАДОЮ 

14566,6
тис. грн

ОСВІТА

  67416,3 тис. грн

КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО

 4777,2
тис. грн

оплата праці 
60961,7 тис. грн

оплата енергоносіїв 
4494,6 тис. грн

інші видатки 
1960 тис. грн

оплата праці  
4161,3 тис. грн

оплата енергоносіїв
511,9 тис. грн

інші видатки
104 тис. грн

оплата праці
 12952,4 тис. грн

оплата енергоносіїв
 464,3 тис. грн

інші видатки
 1149,9 тис. грн

ВИДАТКИ НА:
НАЗВА ЗАКЛАДУ ВСЬОГО ВИДАТКІВ

ОПЛАТА ПРАЦІ
ОПЛАТА ЕНЕРГОНОСІЇВ ІНШІ ВИДАТКИ

МІСЦЕВИЙ  ДЕРЖАВНИЙ
Білокриницький ліцей 17 073 638,00 2 613 014,00 11 289 285,00 981 295,00 2 190 044,00
Шубківський ліцей 10 671 126,00 2 206 577,00 6 551 847,00 805 584,00 1 107 118,00
Городищенський ліцей 10 026 688,00 2 172 098,00 6 338 951,00 516 495,00 999 144,00
Глинківська гімназія 3 217 495,00 1 876 528,00 1 026 683,00 162 118,00 152 166,00
Рисв’янська гімназія 3 971 889,00 1 975 104,00 1 653 680,00 206 609,00 136 496,00
Гориньградська-І гімназія 4 142 346,00 2 352 818,00 1 383 654,00 260 037,00 145 837,00
Білокриницький ЗДО 4 407 330,00 3 418 703,00 0 367 979,00 620 648,00
Шубківський ЗДО 4 976 977,00 3 622 118,00 0 805 308,00 549 551,00
Городищенський ЗДО 215 898,00 175 931,00 0 0 39 967,00

КУДИ ЙДУТЬ ГРОШІ 
З БЮДЖЕТУ   

96216,5
тис. грн

ГОВСЬО

96216,5
НА

ВИДАТКИ 2024
(загальний фонд)

ЙБІЛЬШІ 
ВИДАТКИ  З БЮДЖЕТУ

ШУБКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
 

275 9669,2   тис. грн  35,2 тис. грн  

ГОРИНЬГРАДСЬКА-I ГІМНАЗІЯ 
 

45 4113,2  тис. грн  91,4 тис. грн  

БІЛОКРИНИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
 

26,8  тис. грн

ГОРОДИЩЕНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
 

261 9272,8  тис. грн  35,5 тис. грн  

 ГЛИНКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ 
 

51 3149,5  тис. грн  61,7 тис. грн  

РИСВ’ЯНСЬКА ГІМНАЗІЯ 
 

52 3852,3  тис. грн  74,1 тис. грн  

кількість 
учнів    

15050,9    тис. грн        561  

видатків
на заклад 

видатки
на одного

 учня

ВИДАТКИ У СФЕРІ ОСВІТИ 2023



Стратегічна  ціль 1

СТАЛИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
Стратегічна  ціль 2

РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ
Оперативні цілі Завдання Оперативні цілі Завдання

Реформа децентралізації дозволила 
суттєво наростити дохідну частину 
місцевих бюджетів.
Доходи місцевих бюджетів умовно 

поділяють на власні (ті, які органи 
місцевого самоврядування можуть 
заробити) та передані (ті, які місцевим 
бюджетам передають з державного 
бюджету на безповоротній основі. 
Їх ще називають міжбюджетними 
трансфертами).

ВЛАСНІ ДОХОДИ БЮДЖЕТУ БІЛОКРИНИЦЬКОЇ 
ГРОМАДИ ФОРМУЮТЬ:

• Податкові надходження 
(забезпечують 97,7% загальної суми 
власних доходів).
Це частина від загальнодержавних 

податків та зборів - податок на доходи 
фізичних осіб, податок на прибуток, 
місцеві податки і збори (податок 
на майно, єдиний податок та ін.), 
внутрішні податки на товари (акциз).
• Неподаткові надходження (2,3% 

загальної суми власних доходів).
Це орендна плата, держмито, штрафи.
• Інші надходження: кошти від 

продажу основного капіталу (кошти 
від відчуження комунального майна, 
продажу земельних ділянок), цільові 
фонди.

ДОХОДИ ГРОМАДИ. 2024 РІК.   тис. грн
ТРАНСФЕРТИ                         50612,6
ВЛАСНІ ДОХОДИ                         49210,9

ВСЬОГО:                                                 99823,5
ГРОШІ, ЯКІ ОТРИМУЄ ГРОМАДА ВІД 
ДЕРЖАВИ АБО ІНШИХ ГРОМАД

Трансферти,      тис. грн
Базова дотація       15222,2
Освітня субвенція       35390,4

ВСЬОГО                              50612,6

ВЛАСНІ ДОХОДИ ГРОМАДИ ,                        ТИС. ГРН
Податкові надходження (всього             48090,9
Податок на доходи фізичних осіб                      15400
Акцизний податок                                          16880,9
Рентна плата                                                  100
Податок на майно                                                 5975
Єдиний податок                                                               9735

Неподаткові надходження (всього)             1120
Адміністративні збори та платежі, доходи
 від некомерційної господарської діяльності  500
Власні надходження бюджетних установ  620

ВСЬОГО                                                                     49210,9

ЯКОЮ МИ ХОЧЕМО 
БАЧИТИ НАШУ ГРОМАДУ

1.1. Створення умов для роз-
витку малого та середнього 
бізнесу в громаді

1.1.1. Забезпечити підтримку са-
мозайнятості та підприємництва в 
громаді, в тому числі ветеранського 
та жіночого. 
1.1.2. Створити інвестиційні продукти 
в громаді.
1.1.3. Сприяти створенню туристич-
них атракцій в громаді.

1.2. Підвищення рівня комфор-
ту та безпеки в громаді

1.2.1. Забезпечити ремонт доріг з 
твердим покриттям у громаді. 
1.2.2.  Підвищити ефективність робо-
ти житлово-комунального господар-
ства громади.
1.2.3.  Забезпечити мешканців гро-
мади безпечними умовами прожи-
вання.

2.1. Створення умов для 
підвищення якості освіт-
ніх, медичних та соціаль-
них послуг в громаді

2.1.1. Забезпечити мешканців громади ефек-
тивною первинною медичною допомогою. 
2.1.2. Підвищити рівень освітніх послуг у гро-
маді.
2.1.3. Забезпечити підтримку соціально враз-
ливих верств населення громади. 

2.2. Розвиток сфери до-
звілля та активного відпо-
чинку  в громаді

2.2.1. Модернізувати культурний простір гро-
мади. 
2.2.2. Створити зони відпочинку в громаді.
2.2.3. Розвинути спортивну інфраструктуру гро-
мади.  

2.3. Згуртована громада та 
дієва влада 

2.3.1 Створити умови щодо залучення 
мешканців до суспільно активного життя в 
громаді.  
2.3.2 Забезпечити інституційну спромож-
ність місцевої влади щодо надання якісних ад-
міністративних послуг. 

Бюджет розвитку громади формуєть-
ся завдяки коштам, що надходять від 
платників податків та підприємців. 
Ці кошти спрямовуються на розвиток 
території, поліпшення її благоустрою 
та інші потреби. Такий підхід відповідає 
цілям Стратегії розвитку громади, яка 
передбачає залучення фінансових ресур-
сів та їх спрямування на пріоритетні 
напрямки розвитку.

При наявності достатніх коштів у 
бюджеті, бюджет розвитку може змі-
нюватись, відображаючи потреби та 
пріоритети громади. Це означає, що 
більше ресурсів можна буде спрямува-
ти на реалізацію проєктів та програм, 
спрямованих на соціальний, економіч-
ний та культурний розвиток громади. 
Також розвитку сприятиме залучення 
грантів у громаду.

 Розмір фінансування              
в 2024 році, тис. грн 

Будівельні роботи по об’єкту «Нове будівництво спортивно-відпо-
чинкового майданчика по вул. Приміська в с. Біла Криниця, Рівнен-
ського району, Рівненської області»

2667,25

Виготовлення ПКД по об’єкту «Нове будівництво споруди подвійно-
го призначення із захисними властивостями ПРУ-центру безпеки 
громадян по вул. Незалежності в с. Шубків, Рівненського району, 
Рівненської області»

313,76

Виготовлення ПКД по об’єкту «Нове будівництво меморіалу заги-
блим воїнам Білокриницької територіальної громади (за адресою: 
вул. Рівненська, 94, с. Біла Криниця, Рівненський район, Рівненська 
область)»

63,75

Виготовлення ПКД по об’єкту «Нове будівництво захисної споруди 
цивільного захисту – протирадіаційного укриття (ПРУ) на території 
ДНЗ по вул. Грушевського, 1 в с. Біла Криниця, Рівненського району, 
Рівненської області»

433,85

Виготовлення ПКД по об’єкту «Капітальний ремонт харчоблоку Бі-
локриницького ліцею Білокриницької сільської ради, Рівненського 
району, Рівненської області за адресою: Рівненська область, Рів-
ненський район, с. Біла Криниця, вул. Шкільна, 45»

348,29

ВИДАТКИ НА РОЗВИТОК 
ГРОМАДИ



НАЙБІЛЬШІ РЕАЛІЗОВАНІ 
ПРОЄКТИ В 2022-2023 РР

ПРОВЕДЕННЯ КАПІТАЛЬНОГО РЕМОНТУ 
ПОКРІВЛІ АДМІНПРИМІЩЕННЯ 
в с. Шубків по вул. Незалежності на суму - 1 471 116 грн

ОБЛАШТОВАНО УКРИТТЯ 
В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 
на суму – 1 629 179 грн

ОБЛАШТУВАННЯ ПРИМІЩЕННЯ ЦНАПУ В 
С. БІЛА КРИНИЦЯ  (створення безбар’єрного 
простору для маломобільних груп населення, 

придбання офісних меблів, комп’ютерної техніки)  
на суму– 2 200 731 грн

РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРУ БЕЗПЕКИ 
ГРОМАДЯН В С. БІЛА КРИНИЦЯ

на суму – 1 547 192 грн

РЕМОНТ ДОРОГИ ЗА-
ГАЛЬНОГО 
КОРИСТУВАННЯ 
• дорога Шубків – Горинь-
град Перший – Рясники на 
суму – 11 919 928 грн
• дорога Бармаки-Городи-
ще на суму - 5 771 706 грн

ОБЛАШОВАНО КОМП’ЮТЕРНИЙ КЛАС 
у Білокриницькому ліцеї  на суму -  482 988 грн

ПОТОЧНИЙ РЕМОНТ ПОКРІВЛІ БУДІВЛІ КЗ 
«ШУБКІВСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ ІМЕНІ 

АНАТОЛІЯ ПУЗИРКА» та придбання музичних 
інструментів на суму – 1 020 194 грн

ВІДКРИТО МОЛОДІЖНІ ЦЕНТРИ «ШУМИМО» В С. ШУБКІВ ТА 
«ГНОМ» В С. ГОРОДИЩЕ, які створені в рамках швейцарсько-укра-

їнського проєкту MH4U (Психічне здоров’я України) та у співпраці з 
Білокриницькою сільською радою, ГО «Простір твоїх можливостей», 

волонтерами та спонсорами громади  -  на суму 536 288 грн



ЯК ПОДАТИ  ПРОПОЗИЦІЮ ДО БЮДЖЕТУ 
БІЛОКРИНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ?

ПОДАТИ ПРОПОЗИЦІЮ

Білокриницька сільська рада
335342, Рівненська обл., Рівненський р-н, 
с. Біла Криниця, вул. Рівненська, буд. 94
Тел.: (0362) 270738
Ел. адреса: bilakrsr2015@ukr.net
Сайт громади: https://bilokrynycka-gromada.gov.ua/ 
Фейсбук: Білокриницька сільська рада

Голова: Гончарук Тетяна Володимирівна
Начальник фінансового відділу: Захожа Майя Михайлівна
Код ЄДРПОУ: 04387125
КОАТУУ: 5624680701

У період серпень – вересень 2024 року ви можете 
подавати свої пропозиції:

до відділу соціально-економічного розвитку, інвестицій, внутрішньої 
політики та зв’язків з громадськістю Білокриницької сільської ради за 
адресою: 
с. Біла Криниця, вул. Рівненська, буд. 94

до Шубківського старостинського округу 
за адресою: с. Шубків, вул. Незалежності, буд. 1

до Городищенського старостинського округу 
за адресою: с. Городище, вул. Рівненська, буд. 81

на електронну пошту: bilakrsr2015@ukr.net

Запрошуємо вас долучитися до участі в робочих групах 
з формування проєкту бюджету на наступний рік. За 
інформацією про те, як долучитися до робочої групи, 
звертайтесь до старостинських округів, депутатів або 
безпосередньо до сільської ради.

Це видання підготовлено Громадським Партнерством «За прозорі місцеві бюджети» в рамках проєкту «Бюджетна 
партисипація від А до Я» та стало можливим завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій 
підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА». Зміст цього видання не обов’язково відображає 
погляди USAID та Уряду США. Наклад 500 прим.


